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Про виконання доручення

За дорученням Прем’єр-міністра України від 18.07.2023 № 21836/1/1-23 
до листа Рахункової палати України від 12.07.2023 № 18-1589 щодо 
опрацювання рішення Рахункової палати України про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, 
спрямованих на виконання їх повноважень, та вжиття необхідних заходів до 
усунення виявлених порушень повідомляємо.

Формування, затвердження та виконання районних бюджетів на 2022 рік 
здійснювалося відповідно до вимог Бюджетного кодексу України.

Згідно статті 64-1 Бюджетного Кодексу України до доходів загального 
фонду районних бюджетів належить 16 позицій податків і зборів. Реально 
задіяти надходження до районних бюджетів можна лише по декількох позиціях, 
залежно від наявної бази оподаткування. У зв’язку із обмеженим фінансовим 
ресурсом у Яворівському районі заплановано доходи за трьома джерелами 
надходжень доходів загального фонду, у Львівському районі – за двома 
джерелами надходжень доходів. 

Статтею  69-1 Бюджетного Кодексу України передбачено 13 позицій 
джерел доходів спеціального фонду. Перелік можливих надходжень до 
районних бюджетів згідно чинного законодавства є також вкрай обмеженим. За 
доходами спеціального фонду джерела надходжень у Львівському районі 
відсутні. У Яворівському районі за кодом доходів 25010300 „Плата за оренду 
майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно до Закону України 
„Про оренду державного та комунального майна” у спеціальному фонді 
районного бюджету в 2022 році заплановано 100 тис. грн, фактично надійшло 
16,6 тис. грн, у 2023 році заплановано 40,0 тис. грн, фактично надійшло          
9,9 тис. гривень. З метою приведення планових призначень дохідної частини у 
відповідність до вимог бюджетного законодавства, підготовлено проєкт 
розпорядження голови Яворівської районної військової адміністрації щодо 
внесення змін до районного бюджету в частині переміщення одержаних доходів 
із спеціального фонду до загального. 
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У зв’язку із зазначеним, фінансовий ресурс місцевих бюджетів виявився 
недостатнім для забезпечення покриття поточних видатків районних рад, тому 
поряд з освоєнням коштів субвенції з державного бюджету в повному обсязі на 
утримання апарату Яворівської районної ради додатково спрямовано кошти в 
сумі 6,6 млн грн. за рахунок вільного залишку коштів загального фонду 
бюджету.

Структура та чисельність виконавчого апарату районних рад на 2022 рік 
затверджувались відповідними рішеннями районних рад. Попри рекомендації 
Мінрегіону щодо оптимізації структури виконавчого апарату та встановлення 
на перехідний період максимального складу апарату районної ради до                
8 працівників, чисельність Львівської районної ради затверджено в кількості   
17 штатних одиниць. Проте Порядком та умовами надання субвенції з 
державного бюджету, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України 
від 26.01.2022 № 55, не визначено обмеження щодо чисельності посадових осіб 
місцевого самоврядування районних рад. Також відсутні типові штатні 
нормативи щодо граничної чисельності працівників районних рад, що дає 
можливість районним радам визначати структуру і чисельність виконавчих 
апаратів самостійно. 

Враховуючи вищенаведене, обласна військова адміністрація вважає, що 
вирішення вказаних проблемних питань необхідно розглянути на 
законодавчому рівні.

Що стосується виконання вимог постанови Верховної Ради України від 
17.07.2020 № 807 “Про утворення та ліквідацію районів”, то в області не 
завершено процедуру припинення 5 районних рад у Львівському і 1 районної 
ради у Яворівському районах. З метою забезпечення виконання вимог 
зазначеної постанови за інформацією Львівської районної ради нею зобов’язано 
учасників Комісії з реорганізації районних рад підготувати передавальні акти 
по Кам’янка-Бузькій і Перемишлянській районних радах. По Городоцькій, 
Жовківській та Пустомитівській районних радах, по яких затверджено 
передавальні акти, на найближчих засіданнях сесії Львівської районної ради 
буде прийнято рішення про їх ліквідацію. 

Також Яворівська районна рада повідомила, що нею здійснюються 
заходи щодо припинення державної реєстрації установ, засновником яких є 
Мостиська районна рада. Після завершення цієї процедури буде прийнято 
рішення про реорганізацію Мостиської районної ради шляхом приєднання до 
Яворівської районної ради.
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